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Reumatológus,  fizioterápiás,  foglalkozás-egészségügyi  és  belgyógyász  szakorvos,  lipidológus,  obezitológus  és
hypertonológus  orvos,  egészségügyi  szakközgazdász.

Az általános iskolát Kemencén, a középiskolai  tanulmányait  pedig Budapesten, az ELTE Apáczai  Csere János Gyakorló
Gimnáziumban végezte. Ezt követően a Semmelweis Orvostudományi Egyetem Általános Orvostudományi Karán doktorált. A
József Attila Tudományegyetemen egészségügyi szakközgazdász végzettséget szerzett. Elvégezte a World Bank Institute és
az EMK képzését (Flagship Course on Health Sector Reform and Sustainable Financing).

Angol és orosz – szakmai anyaggal bővített – középfokú állami nyelvvizsgát tett, francia nyelvből alapfokú ismeretekkel
rendelkezik.

1999-től a Belügyminisztérium Központi Kórházának főigazgatója, ezt megelőzően annak főorvosa, orvosigazgatója, majd
főigazgató-helyettese volt. 2006-tól a Pest megyei Flór Ferenc Kórház főigazgatója, majd sikeresen pályázott a Dél-budai
Centrumkórház Szent Imre Egyetemi Oktatókórház főigazgatói pozíciójára (2011), mely intézmény a vezetése alatt vált
Oktatókórházzá.

Kórházirányítási  feladatai mellett fő tudományos céljának tekinti  az elhízástudomány szerepének hazai erősítését és a
gyermekkori  elhízás  visszaszorítását  hazánkban.  2007-ben  megalapítja  a  Magyar  Obezitológiai  és  Mozgásterápiás
Társaságot (MOMOT), melynek azóta elnöke. 2014-ben megalapítja és vezeti az Országos Obezitológiai Centrumot, továbbá
létrehozta az Országos Obezitológiai Hálózatot. 2022-től a Pécsi Tudományegyetem Obezitológia Tanszék vezetője és a
Semmelweis Egyetem Obezitológia Tanszéki Csoport vezetője, melyek megalapításának ötletgazdája volt. Nevéhez fűződik a
hazai  obezitológusképzés  feltételrendszerének  kidolgozása  (2012),  ahogyan  az  obezitológia  tantárgy  hazai  egyetemi
oktatásba történő bevezetése is (2017), valamint az elhízás kezelése szakmai irányelveinek kidolgozása az általa alapított
Magyar Obezitológiai és Mozgásterápiás Társaság (MOMOT) keretein belül. A Belgyógyászat, diabetológia, endokrinológia és
anyagcserebetegségek Szakmai Kollégiumának elnöke. Miniszterelnöki megbízottként felkérést kapott a „Szuperkórház”
stratégiai felügyeletére. A Dél-Budai Centrum Zrt. igazgatóságának elnöke 2018-2024. Kimagasló szakmai tudása, ismerete
és menedzserszemlélete, valamint az egészségügy területén elért jelentős eredményei miatt miniszterelnöki főtanácsadói
felkérést kapott (2022-2024).

A COVID járvány ideje alatt a Belügyminisztérium országos kórházfőparancsnok-helyetteseként az egész ország területén
személyes  jelenlétével  felügyelte  és  támogatta  a  járvány  elleni  védekezés  folyamatát.  A  Terrorelhárítási  Központ
egészségügyi szakértője.  A Nemzeti  Egészségügyi és Orvosképzésért Alapítvány kuratóriumi tagja.  A Cardiometabolica
Hungarica szakfolyóirat társ-alapítója és a szerkesztőbizottság elnöke (2007).

A Lege Artis Medicinae folyóirat szakmai tanácsadó testületének tagja.

Azon személyek, szervezetek,  illetve vállalatok részére,  akik saját területükön kiemelkedő tevékenységet végeznek az
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egészség  megőrzéséért,  az  egészségre  nevelésért,  vagy  kimagasló  tudományos  eredményeket  értek  el  az  elhízás
kezelésének,  kutatásának  témakörében,  munkájuk  elismerésére  megalapította  az  „Egészséges  Életért!”  MOMOT-díjat.
(www.momot.hu).

A COVID világjárvány idején megalapította a „Köszönet a Hősöknek – Szent Corona Díjat”, hogy nevet és arcot adjon a
Hősöknek, hogy megmutassa az egész országnak: a példaképek itt vannak az egészségügyi intézményekben. A „Köszönet a
Hősöknek – Szent Corona Díj” (www.koszonetahosoknek.hu).

A Magyar Tudományos Akadémia Köztestületének, valamint a Magyar Reumatológusok Egyesületének, a Magyar Hypertonia
Társaságnak, a Magyar Tudományos Akadémia Klubnak is tagja. Az első hazai Obezitológia egyetemi tankönyv szerkesztője,
továbbá számos hazai és nemzetközi tudományos folyóirat és cikk, könyvfejezet szerzője.

Többek között a „Köz Szolgálatáért Érdemjel arany fokozata”, a „Szent László Érdemjel”, a Magyar Köztársasági Érdemrend
Lovagkereszt”, a „Markusovszky Lajos Díj”, a „Pro Medicina Újbuda”, a „Magyar Érdemrend Tisztikereszt”, a „Metabolizmus
Díj”,  a  Belügyminisztérium  Tudomány  Szolgálatáért,  valamint  az  56-os  Szövetség,  továbbá  a  Szabadságharcosok
Közalapítvány elismeréseinek birtokosa.

Pályája kezdetétől hitvallása, s mára szorosan összefonódott személyével az a mondása, hogy MEG KELL FOGNI A BETEG
KEZÉT!
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